

ПРОТОКОЛ

совещания Первого заместителя декана Экономического факультета СПбГУ с почетными профессорами СПбГУ

04.07.2023

№ 44/17-02-44

Председательствующий — В.О. Титов, Первый заместитель декана Экономического факультета, и.о. заведующего Кафедрой теории кредита и финансового менеджмента СПбГУ

Секретарь – А.В. Лазарева, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Профессор Кафедры экономической теории и истории экономической мысли	Г.Г. Богомазов
Доцент Кафедры статистики, учета и аудита	Е.И. Зуга
Профессор Кафедры теории кредита и финансового менеджмента	В.В. Иванов
Профессор Кафедры управления и планирования социально- экономических процессов	Ю.В. Кузнецов
Профессор Кафедры управления рисками и страхования	Ж.В. Писаренко
Профессор Кафедры экономической теории и истории экономической мысли	Л.Д. Широкорад
Профессор Кафедры мировой экономики	С.Ф. Сутырин

Повестка дня:

1. О выпуске памятного альбома к 85-летию Экономического факультета СПбГУ.
2. О текущих проектах.
3. Разное.

1. О выпуске памятного альбома к 85-летию Экономического факультета СПбГУ

В.О. Титов, Л.Д. Широкорад, С.Ф. Сутырин, Г.Г. Богомазов, В.В. Иванов

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов выразил благодарность за участие в сегодняшней встрече, а также предложил регулярно проводить аналогичные совещания. В.О. Титов дополнительно отметил, что еженедельные совещания с заведующими Кафедрами, председателями Учебно-методической и Научной комиссий, активом преподавателей, а также заседания Ученых советов Факультета проходят в открытом формате и все желающие могут принимать в них участие.

В.О. Титов проинформировал присутствующих о работе по подготовке иллюстрированного памятного издания к 85-летию Факультета. В.О. Титов предложил присутствующим ознакомиться с представленным Л.Д. Широкорадом кратким содержанием планируемой книги и подготовить предложения, комментарии, дополнения. В.О. Титов также сообщил, что параллельно с этим изданием планируется выпустить еще

одно - сокращенное, в формате брошюры для презентационных материалов на сайте и в ТГ-канале, а также для подарков гостям.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

2. О текущих проектах

В.О. Титов, Ж.В. Писаренко

В.О. Титов проинформировал присутствующих о текущих стратегически важных проектах Факультета, напомнил, что реализуется Дорожная карта по оптимизации процессов управления коллективом Экономического факультета, функционирует конкурс для аспирантов «Молодые талантливые преподаватели и исследователи», который в ближайшее время планируется распространить и на молодых кандидатов наук.

На ПМЭФ 2023 была представлена Геополитическая обсерватория по ключевым проблемам России под руководством бывшего министра иностранных дел Карин Кнайссль. Планируется принять участие в Саммите Россия-Африка, а также ВЭФ. Ведется работа по подготовке Экономического симпозиума, ожидаются предложения по содержанию деловой программы мероприятия.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

3. Разное

В.О. Титов, В.В. Иванов

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов проинформировал присутствующих о возможных проектах Музея-архива Д.И. Менделеева, а также попросил Г.Г. Богомазова ознакомиться с ними и высказать свое мнение о целесообразности участия.

В.В. Иванов предложил коллегам обсудить вопрос о возможной помощи СПбГУ в ходе проведения специальной военной операции (СВО), высказал предложение о рассмотрении вопроса о предоставлении возможности бесплатного обучения на программах, реализуемых коллективом Экономического факультета СПбГУ, участникам военной операции, например, за счет средств от приносящей доход деятельности. В.О. Титов отметил, что в СПбГУ реализуется Дорожная карта с мероприятиями, направленными на создание условий по оказанию помощи Университета в рамках проводимой СВО. Данное предложение будет обязательно включено в предстоящий отчет по реализации Плана оказания помощи в ходе СВО, который регулярно представляется Руководству.

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий



Б.О. Титов

Секретарь



А.В. Лазарева